



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

Autor práce ROBERT VODIČKA			
Název práce	Operační řízení v PNP a práce dispečera na zdravotnickém operačním středisku		
Oponent práce	Mgr. Renata Procházková		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	48	Počet stran teoretické části	21
Počet stran praktické části	27	Počet příloh	3
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	8	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	0
Počet internetových zdrojů	11	Originalita práce v %	95%
Počet konzultací¹			

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)	X		
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)	X		
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)	X		
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Bakalářská práce se zabývá činností operátora na operačním středisku zdravotnické záchranné služby.

Teoretická část bakalářské práce se věnuje popise Zdravotnickému operačnímu středisku, popisu jeho historie a ž po současnost. V kapitole č. 4 uvedl autor popis komunikace operátora s volajícím. Poslední kapitola poukazuje na vliv zátěže a stresu na operátora při výkonu povolání. Autor vylepšil jazykovou úroveň celého textu a odborné chyby.

V praktické části bakalářské práce stanovil autor problém a cíle praktické části práce. Dílčí cíl č. 1 nelze zjistit otázkami 9, 10, 11, 14. Profesionalitu operátorů by musel autor zjišťovat kvalitativním průzkumem. Autor si stanovil tzv. předpoklady pro jednotlivé cíle práce, zřejmě jde o hypotézy, které hodnotí v kapitole č. 8. Grafy a tabulky byly autorem správně označeny. V práci opět chybí kapitola doporučení pro praxi a není využitelný materiál do praxe. Diskuse neodpovídá komparaci s použitou literaturou, stále jde o opětný popis výsledků ve vztahu k cílům práce.

V abstraktu není uveden počet stran bakalářské práce. V úvodu autor nezařadil rešerši a seznam vstupní literatury k vypracování bakalářské práce. V některých případech nebyly dodrženy normostrany (str. 10, 11, 17, 24, 25, 31, 32, 35, 47, 51, 53, 55, 57, 58). Množství použité literatury je 19. **Hodnocení: D**

Práci k obhajobě:**DOPORUČUJI****Otázky k obhajobě²****1/ V jaké situaci je dle Vašeho názoru kladena na operátora největší zodpovědnost?**

² Oponent musí položit minimálně jednu otázku

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
			X		

V Praze dne: 3. 10. 2017



podpis